

# 夢河先聲

高新区报总第155期 2018年第9期

活力·魅力·热点·焦点

2018年1月22日

星期一  
农历丁酉年十二月初六



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)  
新闻热线：0537-6557731  
E-mail：jngxqb@163.com

济宁今年将做大做强六大千亿级产业

## 抢抓新机遇，高新区产业大有作为

02 要闻

### 高新教育 多面开花

近年来，济宁高新区积极探索教育发展新路径，逐步形成了以委托管理、合作办学为特色的高新区教育发展新模式。2017年，济宁高新区教育成果处处开花，通过不断加大教育投入，完善资源配置，培育名校集群，铸就了一批区域性优质教育品牌，促进了区域内教育高水平优质均衡发展。图为济宁孔子国际学校鸟瞰图。

本报记者 孟杰

04 家园



本报“两会”专题——  
代表、委员谈感受

02 要闻

“食安护佳节”启动  
守护市民“菜篮子”

03 新城

高新区群策群力综合施策，守护碧水蓝天

## 打造最美、最清洁的高新区

本报济宁1月21日讯(记者 李亚腾 通讯员 李国栋) 回顾2017年，济宁高新区综合行政执法局始终把环境保护作为重要工作，群策群力，多措并举，以打造“最美最清洁高新区”为目标，全力守护高新区的碧水蓝天。

市容环卫市场化运作，加大辖区内洒水降尘力度，增加保洁频次，提高机械化作业程度，全面实行垃圾密封式收集与运输，高新区的主次干道，每日都有工作人员有序进行清扫，同时为保障辖区内东外环、济州路等主要道路路面和煤矿区、大型企业聚集地周边道路的卫生情况和环境质量，会不定期开展重点道路清扫整治工作。

开展裸露土地治理行动，及时清理死树枯枝，补植各类苗木

草坪，减少裸土造成的扬尘现象，仅辖区内铁路沿线便已完成绿化造林18.1公里，累计绿化面积54.7万平方米。秋收期间，联合各街道进行秸秆焚烧治理行动，不仅强化了居民对垃圾焚烧、秸秆焚烧的宣传教育，也加强严禁各类农作物、秸秆和垃圾焚烧的监督工作。

在综合执法工作方面，规范了烧烤经营实施餐饮油烟治理，全面推行餐饮油烟净化设施，彻底解决烧烤经营污染空气问题，辖区内的671家餐饮、烧烤经营户，已全部安装油烟净化设备，安装率达100%，餐饮油烟整治工作实现“三年任务一年完”。

严查渣土抛洒，严厉查处运输车辆未采取密闭覆盖造成带泥上路、沿路抛撒行为，不断加

强在建工地的监管，进行严密监控并督促渣土运输方安排专人及时清理，督促工地清理出入口，做好工地周边环境维护，同时对雨污水管网“乱接、乱排、乱倒”现象大力度集中整治，禁止向雨污水管道倾倒泔水、污水，并且开展了户外广告光污染排查整治活动，全面查处照明显度大、灯光外射等影响居民休息生活的户外广告。

发挥数字城管平台的助推作用，将重点的排污点源纳入了日常监控，围绕各类环保问题开展专项排查，及时采集处置各类大气污染问题事件，目前，济宁高新区在城市管理热点区域设置监控摄像头77个，环保pm10监测设备8个，共享公安、交警监控摄像头300余个，实现监控的全覆盖。



《夢河先聲》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视



《夢河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒体矩阵